

比特币暴涨暴跌的秘密

2017年末,比特币价格飙升至2万美元的历史高点,投资者记忆犹新。

德克萨斯州大学教授格里芬与俄亥俄州大学教授沙姆斯,分析比特币在交易所的历史数据发现,在Bitfinex单个玩家能够通过“极致”的USDT流动来操纵对比特币的需求,比特币几乎所有的价格飙涨,都可能归因于某个“巨鲸”。

不过Bitfinex否认上述指控,首席法律顾问Hoegner表示,报告缺乏学术严密性,市场对USDT需求的推手,是数字货币在全球的崛起。

但毫无疑问,持币上万的“鲸鱼”拥有影响市场格局的能力,似乎每一次比特币大涨大跌的背后,都有一只“巨鲸”在出没。

4月初,比特币出现了数月来的首次大幅反弹,一比特币的价格从4000美元左右快速升至5000美元以上。业界对这一意外上涨背后进行了探讨,一些人提到了“比特币交易所交易基金获批、甚至英国脱欧”的愚人节故事,认为这可能是引发价格飙升的原因。

然而,一些人认为神秘的加密订单可能是市场复苏的原因。据路透社(Reuters)报道,这一增长可能是由一份2万枚比特币(当时价值超过1亿美元)的订单引发的,这些订单出现在美国的加密交易所Coinbase和Kraken,以及卢森堡的Bitstamp。

巨鲸加密交易可能会引发一场加密货币交易狂潮,这是利用自动化软件来探测趋势,并决定何时进行交易。当这些巨鲸订单被识别时,引发投资者追随的自动交易开始了,迫使价格和交易量连续几天上涨,比特币一度试探过5300美元的关口。

究竟是谁在背后左右这一切?国外著名的比特币大户追踪机构Whale Analytics在最近的研究报告中指出,一个神秘社群“SBO”的比特币大单需求可能是导致今年上半年比特币暴涨的原因。

神秘的SBO社群

这个神秘的社群究竟是何方神圣?他凭什么可以左右比特币的走势?

根据Whale Analytics的报道,我们开始探寻神秘的S BLOCK社群,试图揭开他们的神秘面纱。据一位知情人士透露,S BLOCK的社群神秘而强大,虽然一直以来都比较低调,但毫无疑问是区块链世界最强大的力量之一,2019年上半年比特币的暴涨的确与SBO社群有关。

今年上半年,S BLOCK全球生态开始启动,这刺激了比特币的刚性需求,SBO分布在全球的社群人员纷纷购买比特币,这又分为两个阶段,以6月为界,分为启动前以及启动后。

启动前是社群的埋伏阶段,社群成员“麦克”(化名)告诉记者,据他了解,为了参与SBO生态,美国三藩市的一位家族企业继承人好豪掷6000万美金在Coinbase和Bitstamp市价扫货比特币,再加上其他社群大户也在交易所疯狂扫货,这直接导致了比特币的暴涨。

6月,SBO生态正式启动,在强大的社群共识带动下,比特币的需求不断增加,这让比特币7月一举突破12000美元大关,但也是在7月中旬,SBO第一轮收益分配,投资收益变现,社群成员开始抛售比特币,这也导致了当时比特币的大跌,此后,比特币从高点不断下跌,跌破1万美金,到达9200美金,这就是SBO社群的实力。

为什么SBO社群有如此强大的实力和凝聚力?

一位社群成员表示,“SBO的社群卧虎藏龙,不仅有比特币早期投资者,还有东南亚的金融巨头以及日本在人工智能领域的专家,有许多人在社群的带动下实现了财务自由”。SBO社群究竟有多少成员?他表示,没有人知道具体的数量,但是他能确定的是,社群人员分布在世界各地,可能达上百万。

有社群共识的加密资产才能创造财富奇迹,比特币从无到有,从不值一提到最高2万美金,靠的就是社群的力量。社群能创造多大的价值,又取决于社群的成员的质量和数量,社群成员的质量和数量,又来源于社群的愿力,社群的愿力,决定了社群的魅力和吸引力,社群的魅力和吸引力,又要看社群成员的共识,而社群成员的共识,是通过优质项目的体验,参与,共创、共享来形成。

社群成员告诉记者,现在SBO社群又开始凝聚新的共识Plan Flash。

社群新共识:PFC

有社群成员表示,目前社群共识目前十分强大和统一,看好人工智能和区块链的未来,押注人工智能第一数字资产——PFC。

PFC是人工智能应用Plan Flash的原生资产,它是基于全球第一跨链公链S BLOCK开发的超级应用,实现了区块链技术和人工智能的深度融合,为人工智能企业提供算力支持,目前已经实现了初步商用。

如今,人工智能已经成为时代的发展趋势,但是对于很多初创企业而言,布局人工智能,

开发相关产品,会遭遇到诸多困境,其中最主要的就是人工智能需要高强度的运算,对算力需求较大,无论是服务器已经芯片的硬件成本还是云上服务,都是昂贵的支出,尤其是对于中小企业而言,这容易导致开发

Plan Flash的出现如同天使降临人间,给人工智能世界带来了新的希望。

Plan Flash的处理器解决了人工智能企业算力短缺的问题,并且在超级公链S BLOCK的帮助下实现了分布式运算,链式结构下,可以有效保护数据隐私。

Plan Flash将区块链和人工智能结合起来,创建更智能、分散的人工智能区块链网络,可以托管不同的数据集。通过在区块链创建一个应用编程接口,它将允许人工智能代理之间的相互通信。因此,不同的算法可以建立在不同的数据集上。其次,通过使用区块链技术,Plan Flash在决策过程中使用的所有数据、变量和过程都有不可改变的记录,这使得审计整个过程变得更加容易。

最后,将这区块链和人工智能两种技术结合起来可能带来的另一个颠覆性创新是数据货币化,对Facebook和谷歌等大公司来说,将收集的数据货币化是一个巨大的收入来源。为了学习和开发人工智能算法,人工智能网络将被要求通过数据市场直接从其创建者那里购买数据,这将使整个过程比现在更加公平,而且没有技术巨头可以利用它的用户。

Plan Flash的原生资产PFC就是最优质的数据货币化,在人工智能时代,PFC就是AI黄金,随着人工智能的不断迭代,对算力需求的不断增加,PFC的价值将会呈指数级别增长,目前这是社群的最强共识。

如今,Plan Flash的推出让SBO的需求增加,这也导致了SBO价格大涨,PFC将会创建新的价格奇迹,而这也会让SBO重回巅峰!在百万社群共识的带动下,PFC的未来不可限量!